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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
Câmara Municipal de Jundiá
Rua da Matriz, 10 – centro – Jundiá/RN
CEP: 59188-000 / E-mail: cmjundiarn09@hotmail.com
CNPJ: 04.214.216/0001–00

ATA DA 575ª (QUINGENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIÁ/RN, REALIZADA NO DIA 09 DE ABRIL DE 2021 NA SEDE DA CÂMARA, SITUADA NA RUA DA MATRIZ, Nº. 10, CENTRO, JUNDIÁ/RN.

[bookmark: _GoBack]Aos 09 (nove) dias do mês de abril de 2021, às 16h00min, na sede da Câmara Municipal de Jundiá, sob a presidência do Senhor Joel Dikson de Lima Nogueira e com a presença dos vereadores: Aécio Paulino Freitas de Souza, Jisele Carla da Silva Meireles, José Welliton da Silva, Romeika Pimenta Siminéa, Lucivaldo Nascimento de Lima e Paulo Sérgio Alves. Após verificar haver quórum suficiente e de estar em conformidade com a Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Na sequencia o vice-presidente da casa o Sr. Lucivaldo Nascimento de Lima saudou a todos os presentes, pediu permissão ao Presidente para orar e agradecer a Deus e em seguida realizou a leitura da ata da sessão anterior. Assim, o Presidente Joel Dikson colocou a ata em discussão, contudo, como ninguém se pronunciou, o presidente colocou a ata em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Logo após, o Sr. presidente Joel Dikson de Lima Nogueira cumprimentou a todos os presentes, aos vereadores e registrou a presença do Excelentíssimo Vice-Prefeito João Maria Primeiro, em nome do qual saudou a todos.  Em seguida o Presidente anunciou o expediente do dia: Projeto de Lei nº 05/2021 e alguns requerimentos. Nesse momento o Senhor presidente fez referencia a situação de dúvidas e de incertezas que estamos vivenciando por conta dessa doença triste que vem assolando o nosso Município, Estado e o nosso País, disse ele: “São vidas que estão sendo ceifado por conta dessa doença”, o mesmo falou que baixou um decreto, onde ficando a casa por um mês sem haver reunião aguardando essa situação diminuir, mas que, infelizmente só ver agravamentos, o que nos conforta disse o Senhor Joel Dikson, é a chegada da Vacina, vivemos uma situação de insegurança, mas, com fé em Deus vamos superar, destacou o senhor presidente. O Senhor Presidente aproveitou o ensejo para comunicar que a Câmara Municipal de Jundiá esta afiliada à INTERLEGIS, que é um grande Sistema a nível Nacional, que através de documentos foi possível firmar esse termo de cooperação e a partir de agora nós somos filiados a esse sistema, inclusive, nesse período que estávamos em casa, foi possível juntamente com a Vereadora Jisele Meireles realizar um Curso online, chamado de Oficina Interlegis de Planejamento Estratégico no Legislativo. Dando continuidade, o senhor Presidente facultou a palavra aos líderes de partido e aos demais Vereadores, o Vereador Aécio Freitas, Líder do MDB da atual gestão fez uma explanação sobre a situação e as atividades que as secretarias estão desenvolvendo, o mesmo, saudou a todos os presentes e falou que a Saúde está com dois especialistas, Cardiologista e Ginecologista, tem os médicos do final de semana e que continua a realização dos testes, quanto a Assistência Social, está ocorrendo o atendimento de forma remota, com realização de escalas para os servidores, o Programa Criança Feliz, organizaram umas lancheiras para entregar as crianças em suas residências, já o atendimento do Cadastro Único está suspenso por 180 dias, os projetos devem voltar, mas ainda não se sabe se vai ser via remota ou semipresencial; Já a Educação, as aulas iniciaram dia 05 de forma remota e está previsto para retornar em maio, de forma semipresencial, por isso as escolas estão sendo equipadas com termômetro, ouve a entrega do kit de trabalho dos professores e que está sendo providenciado o kit merenda; quanto a Agricultura, estão sendo realizados os Cortes de Terra; está no conserto a retroescavadeira e o carro pipa e os ônibus estão sendo realizada manutenção por conta das voltas as aulas; No Meio Ambiente: o Lixão voltou a ser a tirado, já foi retirado cerca de 90% e vai ser feito um reflorestamento no local, e o carro limpa fossa está trabalhando novamente. A Vereadora Romeika, que é líder da oposição, registrou a presença de todos, deu boas vindas ao amigo correligionário Betina Ribeiro, registrou a presença do Vice-Prefeito João Maria e aos demais aqui presentes, agradeceu porque foi liberada a feira livre, ao mesmo tempo pediu para que tenham um olhar especial, no sentido de fiscalização e de controle de segurança. Em seguida o senhor Presidente facultou a palavra aos demais vereadores. A vereadora Jisele Meireles saudou a todos e falou que gostaria de falar sobre o projeto de lei que passou por esta casa que é sobre a saúde, dos plantões médicos, onde, foi visto que o horário seria de 07:00h às 19:00h e na verdade está sendo de 08:00h às 17:00h, pediu que o líder da bancada levasse para o executivo essa questão, destacou a Vereadora. O vereador José Wellington fazendo uso da palavra saudou a todos e agradeceu a Deus por mais um momento vivido nesta casa, saudou o Vice-Prefeito João Maria Primeiro e parabenizou ao colega vereador Aécio pela prestação de contas que vem fazendo nesta casa das ações e atividades que vem sendo realizadas pelas secretarias, o mesmo, pediu que fosse intensificado o trabalho de corte de terra, ressaltou que munícipes tem o procurado para reclamar da demora no corte de terra, o vereador ainda frisou que esteve na secretaria responsável, onde foi falado que iriam resolver o problema, é sabido por todos que quando chega as chuvas, o agricultor quer plantar, sabemos das dificuldades que temos no município em termo de maquinas, frisou o vereador, mas, peço aos colegas e ao vereador Aécio que leve ao Senhor Prefeito para que seja solucionado esses problemas, como também seja visto a situação das estradas, da ausência de médico nos PSF e de Pediatra, assim como, a reforma do Mercado Público; em seguida parabenizou o Vereador Joel pelo atendimento de seu requerimento pelo executivo, com letras garrafas da entrada da cidade. O vereador Joel, fazendo uso da palavra, falou da sua felicidade, de um sonho realizado, de ver a nossa cidade sendo bem cuidada, onde um outro dia olhou na entrada da cidade de Várzea e viu a frase “Eu amo Várzea”, então fiquei muito feliz porque foi um dos requerimentos que eu pedir em outras gestões e agora eu fui atendido, agradeço ao Prefeito José Arnor pelo atendimento do meu requerimento; o vereador Joel ainda destacou a questão dos cortes de terra, da organização e da elaboração dos cadastros que foram feitos, foi algo que diferenciou de outros anos, Joel frisou também que se sente feliz ao ver os nobres colegas preocupados com o nosso povo, fico feliz também quando vejo Aécio expondo e buscando apresentar aqui tudo que está sendo feito. Nesse momento, o vereador Aécio pediu uma parte e falou que é mais fácil a reforma do mercado, porque é aproveitável muita coisa e que o foi realizado uma readequação no Ginásio e as ruas do conjunto que falta calçar já foi licitado, mas, ouve contestação por uma empresa com mandato de segurança, portanto, está na justiça para ser decidido, quanto o complexo, também foi necessário fazer readequação e a empresa licitada também é um pouco complicada de trabalhar. Em seguida o vereador José Wellington agradeceu ao nobre colega pela explanação e falou do papel da oposição que é de cobrar, mas, se sente feliz ao ver o poder executivo, mesmo com dificuldades sanar os problemas que vem surgindo na gestão. O Vereador Lucivaldo fazendo uso da palavra, saudou a todos os presentes, desejou boas vindas ao Vice Prefeito o Senhor João Maria e aos demais, o vereador falou que em relação às empresas, existe uma forma de resolver: quando a empresa não tem capital de giro pra tocar aquela obra, uma maneira seria o executivo enviar um projeto de lei para esta casa tratando do orçamento desta empresa, a empresa que tiver um capital de giro inferior ao valor da obra, possivelmente esta empresa não terá condições de executar a referida obra; o vereador Lucivaldo falou também sobre a questão do carro pipa, que o município tem um que foi adquirido pelo programa do PAC e um locado para atender as necessidades dos munícipes, o senhor vereador indagou ao nobre colega vereador Aécio Freitas líder do governo se ele estava correto em sua afirmação; nesse momento Sr. Aécio tomou a palavra que fora concedida e confirmar aos presentes que precede tal afirmação do nobre colega, o vereador Lucivaldo falou ainda que ouve uma organização nos cortes de terra, que ouve também um melhoramento na prestação deste serviço, afirmou ainda que é necessário sempre aprimorar, mas, é visível o trabalho organizado que a equipe da secretaria de agricultura está fazendo sob a orientação do Vice Prefeito o Sr. João Maria Primeiro, o Vereador ressaltou que não tem duvida que em breve teremos um serviço mais eficaz e de maior qualidade, disse ainda que é necessário que a gente traga opinião, sugestão para um melhoramento no serviço. Nesse momento o Sr. Joel Dikson tomou a palavra e ressaltou que não sabemos quem vai ganhar uma licitação. Em sendo assim, o senhor presidente facultou a palavra ao Vereador Paulo Sérgio, onde o mesmo fazendo uso da palavra saudou a todos em nome do Vice-Prefeito João Maria Primeiro, em seguida, o vereador falou da situação da COVID19, onde pensamos que vai diminuir, até que diminuiu a semana passada, mas, infelizmente essa semana aumentou casos, inclusive minha mãe testou positivo e cansou, destacou o vereador Paulo Sergio e ela passou 16 dias internada no Onofre Lopes, outras pessoas também pegaram, mas, não precisou ser internadas, quero dizer que é uma doença triste que vem afetando o nosso município e o mundo todo, quero dizer que e preciso ver as questões de fiscalização e de controle, para que não possa haver um aumento de casos em nosso município desta doença que pode até matar, já ouve alguns casos de óbitos e quero aproveitar o momento para parabenizar toda equipe da Saúde que está na linha de frente e dizer que hoje tem um Projeto para os Enfermeiros e Técnicos de Enfermagem que ficam na linha de frente, como tantos outros profissionais envolvidos, como motoristas, agentes de Saúde, que tem enfrentado tantas casas de pessoas positivas de COVID  e dizer que o lixão está sendo retirado, falou da importância desse trabalho, pois, é ali onde fica poços de água, tem a vertente e o lençol freático, onde abastece o município, dizer também que os cortes de terra estão sendo bem feito e já tem boa parte das terras cortadas, dizer que tem os tratores trabalhando e agradecer pela valorização da agricultura por parte da gestão. Não havendo mais interessados a fazer uso da palavra e na sequência dos trabalhos e pela ordem do dia, o Senhor Presidente Joel Nogueira passou a apresentar o Projeto de Lei de nº 05/2021 que trata da autorização para Contratação Emergencial de Excepcional Interesse Público para Suprimento de Funções Essenciais e da Outras Providencias, que depois de lido e discutido pelos vereadores presentes foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente passou a apresentar os requerimentos que deram entrada nesta casa. Assim sendo, foi apresentado a esta mesa o requerimento de Nº 05 de autoria do Vereador Aécio Paulino, que depois de lido e discutido foi aprovado por unanimidade; em seguida, foi apreciado o requerimento de número 02/2021, de autoria da Vereadora Jisele Meireles, e um outro na modalidade Verbal de número 01/2021 onde, o mesmo for lido, discutido e aprovado por todos os presentes, na sequencia, foram lidos, discutidos e aprovados os requerimentos de nº 03, 07 e 08/2021, do Vereador Joel Nogueira; pela ordem, também foram lidos, discutidos e aprovados os requerimentos de números 03 e 04/2021 de autoria do Vereador José Welliton além dos requerimentos Verbais 01, 02, e 03/2021 do mesmo Vereador (todos aprovados); em seguida, foram apreciados, lidos e aprovados os requerimentos de nº 44, 46, 47, 49 e 50/2021 do Vereador Lucivaldo Nascimento; ainda tivemos os requerimentos do Vereador Paulo Sérgio, de número: 02 e 03/2021, que foram lidos, discutidos e aprovados por todos os presentes; logo após, foram analisados, lidos e aprovados os requerimentos de nº 03, 04 e 08/2021 da Vereadora Romeika Siminéa; foram também apreciados, discutidos e aprovados os requerimentos de nº 01, 03, 04 e 05/2021 de autoria da Vereadora Josefa Santana. Em seguida o senhor Presidente facultou a palavra aos Vereadores para quem quizesse se pronunciar. Tendo em vista que não havia mais pauta a ser apreciada pela casa, o Senhor Presidente Joel Dikson agradeceu a presença de todos e anunciou que a próxima reunião será no dia 16 de abril de 2021 às 16h00min, na sede da Câmara, autorizou que se lavrasse a presente ata, que vai assinada pelo Presidente, primeiro e segundo secretários e demais vereadores, assim, declarou encerrada a presente Sessão. Sala da Sessão da Câmara Municipal de Jundiá/RN, em 09 de abril de 2021.
PRESIDENTE__________________________________________________________
PRIMEIRO-SECRETÁRIO:_______________________________________________
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Vereadores:
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